

## 第六届群众文化体育艺术年活动启动

# 群众才艺擦亮岱岳区文化品牌



本报泰安5月7日讯(记者 侯海燕)

为巩固泰安市岱岳区“群众文化体育艺术年”活动成果,深入打造“群众文化体育艺术年”活动品牌,7日上午,岱岳区第六届群众文化体育艺术年活动在岱岳文化礼堂启动。活动现场进行了精彩的群众才艺展演,《鼓韵龙腾》、《我爱你中国》、《京腔京韵娃娃情》等节目轮番上演,赢得现场观众阵阵掌声。

在7日的启动仪式现场,泰安市岱岳区群众文化体育艺术年活动组委会授予粥店街道等32个单位全区第五届“群众文化体育艺术年”活动先进单位;授予曹玉德等59名同志全区第五届“群众文化体育艺术年”活动先进个人;授予岱岳区“村村唱戏、助力乡村振兴”等12个品牌项目,岱岳艺术团等6个品牌团队、黄玉钊等16名品牌人物为全区第五届“群众文化体育艺术年”活动优秀品牌;授予梦苑艺术团等11个单位“2018年度全区优秀庄户剧团”;授予丁林香等62人“2018年度全区优秀文体活动带头人”。

岱岳区区委常委、宣传部长、区委教育工委书记雷建民在致辞中表示,举办第六届“群众文化体育艺术年”活动是实施文化惠民工程的重要举措,全区各级各部门要紧紧围绕新中国成立70周年这条主线和新时代文明实践活动,大力营造隆重热烈喜庆祥和的节日气氛,广泛开展“我和我的祖国”、“你好新时代”等群众性主题教育活动,深入开展歌咏、展览、演出等活动,吸引群众广泛参与,共庆祖国华诞;要充分挖掘和发挥岱岳文化资源优势,大力宣传弘扬新时代泰山“挑山工”精神,提升新时代泰山“挑山工”品牌影响力。

据了解,去年以来,岱岳区在经济平稳健康发展的同时,实现了文体事业的新跨越。2018年至今,岱岳区先后开展了35个大类500余项群众文体活动,广大干部职工、各行各业党员群众踊跃参加,充分展现了全区上下改革创新、科学发展取得的丰硕成果和全区广大干部群众建设美好家园的精神风采。

## 四类区外就读学生 可报考岱岳区普通高中

本报泰安5月7日讯(记者 侯海燕) 7日,齐鲁晚报泰安融媒记者从岱岳区教体局了解到,今年四类符合条件的岱岳区外就读学生可报考岱岳区普通高中。考生可在5月10日至15日期间,到岱岳区教体局基教科提交相关材料进行报名。

根据岱岳区教体局发布的信息,考生需根据实际情况准备报名所需的资料。在泰山区内其他县市区就读的岱岳区户籍考生,需准备户口本、学籍证明、《市内考生回户籍县市区报考普通高中审批表》;户籍在泰山区,父亲或母亲在岱岳区机关事业单位工作的初中毕业生,需准备户口本(原件、复印件)、学籍证明、学生及家长申请、父母一方工作单位证明(盖单位公章和上级主管部门公章)、养老保险手册、由单位出具的工资发放凭证(一年)、《泰山区户籍父母一方在岱岳区工作考生报考岱岳区普通高中志愿资格审批表》;来岱岳区投资客商人员子女,需准备户口本(原件、复印件)、学籍证明、学生及家长申请、客商证(原件、复印件)、《市内考生回户籍县市区报考普通高中审批表》。

相关表格可登陆网站下载打印,艺体特长生报考和体育与健康测试可具体电话咨询8566570。

## 跑步入夏,12日最高温31℃

本报泰安5月7日讯(记者 侯海燕) 6日,泰安在大风降温中迎来立夏,但立夏不等于入夏,因为按气候学的标准,日平均气温稳定升达22℃以上才是夏季开始,泰安依然是一派春天景象。

7日,泰城天气整体晴好,大风也停了,就是有些干燥。9日起泰安的气温将大踏步回升,尤其是最高气温飙升得最猛,或将冲破30℃,创今年以来的新高。

具体来看,7日泰安最高气温23℃左右,8日最高气温22℃左右,9日最高气温升至26℃,此后一发不可收拾,10日最高气温29℃左右,升温或将持续整个周末。11日也就是本周六,最高气温或达到30℃。数字“3”打头的气温仿佛自带浓重的夏日气息,这还没结束,12日,泰安最高气温继续回升,或冲至31℃。